
 

Linearkombination von Vektoren (Vektorketten) 
 
Beispiele: 
 
1) Parallelogramm: 
 

      Gegeben ist das Parallelogramm ABCD, das durch die Vektoren  und  
      aufgespannt wird. 

      Drücken Sie die Vektoren  durch die gegebenen Vektoren  aus. 

 

       

 
 
2) Parallelflach (Spat): 
 

      Die Vektoren  spannen ein Parallelflach auf. 

      Drücken Sie die Vektoren  durch die gegebenen Vektoren 

       aus. 
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Aufgaben: 
 

1  Die Vektoren  spannen ein Parallelflach auf. 

     Gegeben sind ferner . 

     Drücken Sie die Vektoren , wobei M der Mittelpunkt des  

     Parallelogramms BCGF ist, durch die gegebenen Vektoren  aus. 
 

2  Gegeben ist das Parallelogramm ABCD, das durch die Vektoren  und  
     aufgespannt wird.  

     Für die Punkte E und F gilt:  

     Drücken Sie den Vektor  durch die gegebenen Vektoren  aus. 
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Lösungen: 
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